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Université Ferhat ABBAS- Sétif l.e 03/ 02/ 2011
Faculté de Technologie

Département de génie des procédes

1 année licence (LMD)-polymeéres

Examen du Maths 1

’—‘_‘F”‘ . . - . - 2
@errcice 1: Soit la suite (u,) définie par:  u, =2+e ", nelN.

1- Montrer que la suite est décroissante.

2- Montrer que la suite est bornée inférieurement.

3- Déduire que la suite est convergente puis calculer sa limite.

T
Exercice 2 : Montrer que : Arcsinx + Arccosx =— , Vx € [-1, 1].
€4 2
W xercice 3: Soit la fonction f'définie par :

_ln(]~;-x).+e —1 2. x#0
Flx)= x+-sinx
2, x=0

1- Déterminer les valeurs de o pour lesquelles la fonction f'soit continue.

7. Pour ces valeurs de o déduire que la fonction g est dérivable en x = 0 tel que

gx) =xfx), x €l

o e BIH X . . . .
3-Donner le développement limité de ——— au voisinage de 0 jusqua n = 3.
X

4- Développer la fonction g au voisinage de 0 jusqu a "ordre n = 3.

5- Déduire le développement limité de f'au voisinage de 0 juéqu alordre n=2.
6- Déduire f'(0)et f7(0).

7- Est-ce que 0 est un minimum de f.

Soient f'et g deux applications définies par :
g:[0,2]—[0,1]

f:[01]-1[0.2],
b xk%(;c—ml)2
{- Déterminer /' ({0})
2- Déterminer gof .
3- Montrer que gof est bijective puis déterminer (gqf )—1 :
Benne chance
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Premiére année SM
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Durée : 1h 30min

Examen de Rattrapage
Maths 1

Exol (7Pts): 1. Trouver dans C, les racines carrées de :

(=3 —41),

2. Résoudre I1’équation:

72 -202+DZ+6+8i=0.

Exo2 (8Pts): Soit f la fonction définie sur R par:

f(x) = Cos*x.Sin2x

1. f est périodique. Trouver sa période,

2. Etudier la parité de f,

3. Calculer la dérivée f',

4. Ftudier les variations de f sur sa période.

Exo03 (5Pts): Montrer que :

1. Cos (Arctanx) =

2. Sin(Arctanx) =

1
Vitx?’

14+x2 °



UFA de Sétif
Faculié des Sciences
Département de Physique

1e31/01/2013

Examen de contrdle N1

Maths 1

Exol (6Pts): On considére dans C le polyndme :

Année universitaire 2012/2013
Premiére année SM
MATHS I, Semestre 1

Durée : 1h 30min

P@) =23+ (3-i)z22+{(1 - iV3)z —1i

%»;é‘:b 1. Calculer P(i),
~—=2__ 2. Résoudre I’équation : P(z) = 0,
\\\2\ 3. Ecrire les racines de P(z) sous forme trigonométrique.
. ;

Exo2 (8Pts):  Soit fune fonction définie sur R par

1
n S i
f(JC) . .smx,
0,
I Pour n =90, 1, 2, Etudier :
a. La continuité de f sur R, M‘;{é'--_
b. La dérivabilité de f sur R. 4%‘
11. Pour n =2,
a. Caleuler la dérivée f'de f

b. Etudier la continuité de la dérivée f” sur R.

Exo3 (6Pts): Soit a €R

1. Résoudre I’équation :

chx = a,

2. Déduire les solutions de |"équation

ch(x* =1 =2,

x+*0

X =

A /

Bon Courage.



